                                                                         Урок 6
ТЕМА
Сприйняття мистецтва. Вулиці, що творять образ міста. Зображення на площині. Використання правил лінійної та повітряної перспективи у пейзажній роботі «Міська вулиця».
Мета уроку: формування ключових компетентностей: 
· Ознайомити учнів із значенням професії архітектора в містобудуванні;

· Поглиблювати в учнів навички  аналізу – інтерпретації архітектурних споруд;

· Поглиблювати знання в учнів щодо застосування лінійної та повітряної перспективи;

· Пригадати значення та особливості застосування методу загородження для відтворення ілюзії глибини простору;

· Поглиблювати в учнів вміння застосовувати на практиці здобуті знання у пейзажній роботі;
· Розвивати конструктивне мислення, творчу уяву та фантазію

· Виховувати інтерес до професії архітектора та бажання зберігати історичні архітектурні пам’ятки.
 Тип уроку. Комбінований. 
Обладнання: етапи побудови вулиць, репродукції міських пейзажів, презентація та відео звернення.

 Інструменти і матеріали: олівці, фарби
                                                            Хід уроку 
1.Організаційний момент. (Привітання. Перевірка готовності до уроку)
2. Сприйняття мистецтва через емоційне налаштування відеоряд «Венеція»

Я пропоную вам налаштуватися на наш урок за допомогою відеоряду «Венеція» Августо Жавіно Бруно. Це італійський художник, який написав дане полотно із великої любові до своєї Батьківщини.
Що можна сказати про даний твір мистецтва? На допомогу вам прийде таблиця в зошиті на с. 10 в робочому зошиті.

· Визначте до якого виду та жанру відноситься твір мистецтва 
     ( просторовий, живопис, пейзаж)
· А який пейзаж на вашу думку? (міський або архітектурний)

· До якого виду архітектури належать дані об’єкти зображення? (житлова)
· Що можна сказати про колірну гаму полотна? ( поєднання теплого та холодного кольору)

· Який настрій викликало у вас дане полотно?

3. Актуалізація опорних знань . Інтерактивна гра «Містобудування це…»
Отже давайте спробуємо перевірити, які види архітектури вам відомі 
( вчитель заздалегідь підготовлює будинки із картинками «Види архітектури»
1будинок – житлова, 2 будинок – суспільно – громадська, 3 будинок – промислова,  4 будинок – ландшафтна    учні по черзі відповідають прикріплюючи картки на будинки ( див.  додаток №1) По закінченню виходить мікрорайон – містобудування. На цьому ж етапі виховний момент.
Окрім того чітко простежується  лінійна та повітряна  перспектива та метод загородження).
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4. Пояснення вчителем  нового матеріалу. (Учитель плавно із інтерактивної гри «Містобудування» переходить на пояснення нового матеріалу)
Отже ми із вами стали архітекторами, які звели мікрорайон. А як ви думаєте, хто такі архітектори і чим вони займаються?

А чи знаєте ви що учнів нашої школи також стали відомими архітекторами не тільки в Україні, а й далеко за її межами. Так сьогодні я хочу представити вам колишню учениці нашої школи, а на сьогодні відомого архітектора, члена Національної спілки архітекторів України, директора архітектурного бюро «Юришинець і Баланюк» Жанну Миколаївну Баланюк. Вона є автором багатьох видів архітектурних пам’яток : промислових, громадських, житлових комплексів, мікрорайонів по всій території України, а також автором реконструкції Старого міста в Кам’янець Подільському, зокрема фортеці. Дякуючи талантам архітекторів ми маємо можливість споглядати історичні пам’ятки, красу міст нашої величної Батьківщини. А зараз я запрошу до слова саму Жану Миколаївну ( Відеоролик  звернення)
5. Оголошення теми та завдання уроку. Отже, Жанна Миколаївна запросила нас до співпраці та стати архітекторами хоча б на тридцять хвилин
6. Показ учителем етапів виконання роботи. Та виконання учнями колірної розтяжки в зошиті посібнику.
7. Демонстрація кращих учнівських робіт попередніх років (акцентування уваги на типових помилках)
8.  Практична робота. Виконання побудови вулиці міста.
9. Робота в кольорі.

10. Підсумок  уроку.

11. Д.З. – переглянути відеоряд «Замки України», або пам’ятки рідного краю
                                                        ДОДАТОК №1
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